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České vysoké učení technické v Praze – Fakulta stavební



K210 – Experimentální centrum


NEDESTRUKTIVNÍ ZKUŠEBNICTVÍ
Datum:

Měřičská skupina:

1. Zjištění polohy výztuže

Pomocí Ferodetektoru zjistěte polohu a hloubku výztuže železobetonového sloupu (zakreslete do obrázku).

2. Schmidtovo kladívko 
Na dodaných vzorcích změřte pomocí Schmidtova tvrdoměrného kladívka pevnost betonu v tlaku. Proveďte vždy 10 zkušebních úderů, vypočtěte průměrnou hodnotu a proveďte dle grafu a směru úderů převod na pevnost betonu v tlaku v MPa. 
	Vzorek
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Průměr
	Pevnost

	P1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	P2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	P3
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3. Měření vlhkosti
Na dodaných vzorcích změřte vlhkost pomocí přístroje a vypočtěte průměrnou hodnotu.
	Vzorek
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Průměr

	V1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	V2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	V3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Rozevírání trhlin
Pomocí deformetru změřte vzdálenost měřících bodů a porovnejte s etalonem.
	Vzorek
	E
	1
	2
	3
	4
	5
	Průměr
	Rozdíl

	V1
	
	
	
	
	
	
	
	

	V2
	
	
	
	
	
	
	
	

	V3
	
	
	
	
	
	
	
	


(Rozdíl) = (Průměr) – (E)
5. Stanovení součinitele tepelné vodivosti
Pomocí přístroje IZOMET stanovte součinitel tepelné vodivosti a měrnou objemovou tepelnou kapacitu.

Pro pórobeton použijte sondu 0,04 – 0,3 W/mK

Pro beton použijte sondu 2 – 6 W/mK
Postup: 

1. Přesvědčte se, že je přepínač POWER na zadním panelu v poloze „0“. 

2. Zapojte konektor měřící sondy do zdířky „PROBE“ na zadním panelu. 

3. Položte plošnou sondu na vzorek. 

4. Zapněte přístroj přepnutím přepínače POWER do polohy „I“)“ 

5. Měření začněte zmáčknutím F2 

6. Jedno měření trvá 5 –10 min 

7. Po skončení měření se objeví hodnoty λ = X.XXX cρ = Y.YYY .106, kde λ je koeficient tepelné vodivosti [W.m-1K-1], cρ je měrná objemová tepelná kapacita [J.m-3.K-1], 

8. Zapište si hodnoty λ a cρ do tabulky níže, 

9. Vypněte přístroj,
10. Vyměňte sondy a pokračujte od bodu 1.

Během měření přístroj nevypínejte!
	Vzorek
	λ
	cρ

	V1 - porobeton
	
	

	V2 - polystyren
	
	


